

Obchodná verejná súťaž

Výzva na podávanie návrhov na uzavretie zmluvy

podľa §281 - §288 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka

v znení neskorších predpisov

I. Vyhlasovateľ

Názov: **Dopravný podnik mesta Žiliny s.r.o.**
Sídlo: Kvačalova 2, 011 40 Žilina
Obchodný register : Okresný súd Žilina, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 3510/L
IČO: 36 007 099
IČ DPH: SK 2020444583

Kontaktná osoba: Ing. Peter Ďurkovský, referát verejného obstarávania
Tel: +421 415660168
E-mail: peter.durkovsky@dpmz.sk

(ďalej len „vyhlasovateľ“)

vyhlasuje obchodnú verejnú súťaž (ďalej len „súťaž“ alebo „OVS“) na predkladanie návrhov na uzatvorenie zmluvy na predmet súťaže:

„Revízie elektrickej inštalácie a bleskozvodov určených technických zariadení elektrických“

II. Vymedzenie predmetu požadovaného záväzku - predmet súťaže

Predmetom súťaže je vykonanie revízií elektrickej inštalácie a bleskozvodov určených technických zariadení elektrických (v zmysle zákona NR SR č. 513/2009 Z. z. o dráhach v znení neskorších predpisov a podľa vyhlášky č. 205 Ministerstva dopravy, pôšt a telekomunikácií Slovenskej republiky z 29. apríla 2010 o určených technických zariadeniach a určených činnostiach a činnostiach na určených technických zariadeniach) v objektoch a na zariadeniach Dopravného podniku mesta Žiliny s.r.o. vrátane vypracovania revízijských správ z vykonaných revízií podľa platnej legislatívy Slovenskej republiky. Revízie budú vykonané na to oprávnenou osobou v súlade s interným plánom revízií na obdobie rokov 2017 až 2020.

Zoznam objektov a zariadení, ktoré sú predmetom revízií (ich špecifikácia, rozsah a obdobie revízií) je uvedený v Prílohách č. 1 až 5 tejto výzvy.

»Forma uzavretej zmluvy, platnosť zmluvy a plnenie zmluvy: Zmluva o dielo uzatvorená podľa § 536 a nasl. Obchodného zákonníka (Zákona č. 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov). Predmetom zmluvy bude vykonanie revízií elektrickej inštalácie a bleskozvodov určených technických zariadení elektrických v objektoch a na zariadeniach Dopravného podniku mesta Žiliny s.r.o. podľa zoznamu a cenníka, ktorý bude prílohou zmluvy. Súčasťou zmluvného plnenia bude aj vypracovanie revíznych správ z vykonaných revízií a ich odovzdanie objednávateľovi. Zmluva bude so zhotoviteľom uzatvorená na dobu určitú, jej platnosť bude končiť 31.12.2020, t.j. do tohto dátumu budú ukončené revízie za posledný zazmluvnený kalendárny rok 2020 vrátane odovzdania revíznych správ. Plnenie zmluvného vzťahu bude realizované na základe interného plánu revízií objednávateľa, ktorý bude mať zhotoviteľ počas plnenia zmluvy k dispozícii. Úspešný navrhovateľ, t.j. budúci zhotoviteľ bude vykonávať revízie (vyhotovovať revízne správy) vo vlastnom mene, bez využitia subdodávateľov / resp. „subzhotoviteľov“. Prístup do objektov a k elektrickým zariadeniam budú mať iba oprávnené osoby zhotoviteľa. Faktúry za realizované revízie (vrátane vyhotovených revíznych správ) budú zhotoviteľovi zaplatené až po odovzdaní revíznych správ objednávateľovi na základe odozdávajúceho-preberajúceho protokolu. S navrhovateľom, ktorého návrh bol v súťaži vyhodnotený ako úspešný a bol prijatý môže vyhlasovateľ súťaže po vzájomnej dohode dohodnúť sporné detaily znenia Zmluvy o dielo, pokiaľ je to relevantné, avšak s výnimkou ceny, nakoľko táto vzišla z Obchodnej verejnej súťaže, je platná a nemôže sa ďalej meniť. Bližšie informácie týkajúce sa zmluvného plnenia a obchodných podmienok sú uvedené v tejto výzve (bod XII).

»Predpokladaná hodnota predmetu súťaže (za všetky revízie počas rokov 2017 až 2020): 22 561,00 EUR bez DPH.

III. Obsah návrhu a podmienky jeho zahrnutia do súťaže

Navrhovateľ vyhlasovateľovi predkladá:

1)Návrh cien za predmet súťaže (t.j. navrhovateľ vyplní podľa predtlaču všetky ceny v tabuľkách, ktoré sa nachádzajú v Prílohách č. 1 až 6 tejto výzvy. Uvedené ceny budú zahŕňať: vykonanie revízií, vypracovanie revíznych správ, náklady na dopravu a ostané náklady spojené s predmetom súťaže. Ku každej revízii navrhovateľ uvedie cenu v EUR bez DPH zaokrúhlenú na dve desatinné miesta. Navrhovateľ uvádza do tabuľky k príslušnej revízii cenu za 1 revíziu. Na konci Prílohy č. 1 až 5 navrhovateľ vyplní tabuľku, ktorá obsahuje sumarizáciu cien daných revízií podľa rokov. V prílohe č. 6 uvedie ceny za všetky revízie podľa rokov a cenu spolu za všetky revízie 2017 – 2020. Následne vyplní v Prílohe č. 6 všetky požadované údaje podľa predtlaču. V prípade, že navrhovateľ je neplatca DPH, túto skutočnosť uvedie písomne v Prílohe č. 6).

Návrh cien (Prílohy č. 1 až 6) navrhovateľ vyplňa a predkladá iba v jednom vyhotovení ako Príloha č. 1 až 6 Návrhu zmluvy o dielo.

Príloha č. 1 až 6 je k dispozícii navrhovateľom aj v elektronickej forme na webovej adrese:

<http://www.dpmz.sk/obchodne-verejne-sutaze/>

(poznámka: Nemeniť predtlač a vzhľad tabuliek !)

2.)Návrh Zmluvy o dielo uzatvorenej podľa § 536 a nasl. Obchodného zákonníka (Zákona č. 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov), ktorej predmetom je zhotovenie diela – t.j. vykonanie revízií elektrickej inštalácie a bleskozvodov určených technických zariadení elektrických v objektoch a na zariadeniach Dopravného podniku mesta Žiliny s.r.o. vrátane vyhotovenia revízijských správ z vykonaných revízií. Prílohami zmluvy o dielo budú vyplnené Prílohy č. 1 až 6. Návrh zmluvy bude podpísaný oprávnenou osobou navrhovateľa uvedenou v obchodnom / živnostenskom registri, resp. oprávnenou osobou na základe úradne overeného splnomocnenia.

Navrhovateľ predkladá iba jeden návrh zmluvy o dielo s Prílohami č. 1 až 6.

Bližšie informácie týkajúce sa zmluvného plnenia a obchodných zmluvných podmienok sú uvedené v tejto výzve (bod XII).

Návrh obchodných zmluvných podmienok bude k dispozícii navrhovateľom aj v elektronickej forme na základe ich vyžiadania e-mailom na adrese peter.durkovsky@dpmz.sk.

3.)Navrhovateľ predloží doklad o oprávnení podnikat' a vykonávat' práce a činnosti, ktoré sú predmetom súťaže, t.j. **predloží úradne overenú fotokópiu aktuálneho výpisu z obchodného / živnostenského registra.** , resp. uvedie na osobitnom formulári písomný odkaz na skutočnosť, že subjekt (navrhovateľ) je zapísaný vo verejne prístupnom Zozname hospodárskych subjektov, ktorý vedie Úrad pre verejné obstarávanie.

4.)Navrhovateľ predloží fotokópie dokladov (bez nutnosti úradného overenia pravosti fotokópií), ktoré ho oprávňujú v zmysle v zmysle zákona NR SR č. 513/2009 Z. z. o dráhach v znení neskorších predpisov a podľa vyhlášky č. 205 Ministerstva dopravy, pôšt a telekomunikácií Slovenskej republiky z 29. apríla 2010 o určených technických zariadeniach a určených činnostiach a činnostiach na určených technických zariadeniach vykonávat' revízie objektov a zariadení uvedených v Prílohách č. 1 až 5 predkladanej zmluvy o dielo. Platnosť týchto oprávnení je vyžadovaná minimálne k dátumu, kedy uplynie lehota na predkladanie návrhov do tejto obchodnej verejnej súťaže. Expirované oprávnenia po tejto lehote nebudú akceptované, návrhy budú vylúčené zo súťaže.

poznámka: V prípade, že navrhovateľ nepredloží vo svojom návrhu všetky doklady uvedené v bode III.(odsek 1-4) tejto výzvy, nebude jeho návrh zaradený do vyhodnotenia. Navrhovateľ do obchodnej verejnej súťaže môže predložiť iba jeden návrh bez variantných riešení.

IV. Jazyk, v ktorom je navrhovateľ povinný predložiť návrh

Celý návrh a tiež dokumenty v ňom predložené, musia byť vyhotovené v slovenskom jazyku. Navrhovatelia so sídlom mimo územia SR predložia ponuku v pôvodnom jazyku ako aj znalecký (úradný) slovenský preklad dokumentov. Výnimka platí pre návrh zmluvy a pre dokumenty písané v českom jazyku. Tieto sú plne akceptované.

V. Kritériá hodnotenia ponúk

Jediným hodnotiacim kritériom bude **najnižšia cena v EUR bez DPH vyjadrená ako cena spolu za revízie 2017 -2020 v tabuľke (Príloha č. 6 návrhu zmluvy o dielo)**. Cena bude uvedená po zaokrúhlení na dve desatinné miesta. Cena zahŕňa všetky náklady navrhovateľa (budúceho zhotoviteľa) na zhotovenie diela vrátane dopravných nákladov a nákladov za vyhotovenie revízií správ.

Ceny uvedené v Prílohách č. 1 až 6 budú ceny konečné, nie je možné ich viac meniť.

Elektronická aukcia: nie.

VI. Spôsob a miesto podávania návrhov

▪ Miesto doručenia návrhov

Adresa:

Dopravný podnik mesta Žiliny s.r.o., Kvačalova 2, 011 40 Žilina

-pri osobnom doručení: I. posch. kancelária č. 109 (pri neprítomnosti na podateľnu, I. posch.)

▪ Formálne náležitosti podávania návrhov

Navrhovateľ predloží svoj návrh s požadovanými dokladmi písomne v samostatnom uzavretom obale, ktorý musí obsahovať nasledovné údaje:

- adresu vyhlasovateľa: Dopravný podnik mesta Žiliny s.r.o., Kvačalova 2, 011 40 Žilina
- obchodné meno, adresu navrhovateľa
- označenie obalu: „**OBCHODNÁ VEREJNÁ SÚŤAŽ - NEOTVÁRAŤ**“
- označenie predmetu súťaže: „**Revízie elektrickej inštalácie a bleskozvodov určených technických zariadení elektrických**“

Spôsob doručenia návrhov akceptovaný vyhlasovateľom:

- poštou
- kuriérom
- doručenie ponuky osobne (v pracovné dni pondelok až piatok, v čase od 8,00 do 14,00 hod.)

VII. Lehota na predkladanie návrhov

Termín: **do 18.01.2017 (vrátane tohto dňa)**

Pri poštových zásielkach prostredníctvom Slovenskej pošty je rozhodujúcim dátumom dátum uvedený na písomnom zázname Slovenskej pošty o uložení doporučenej zásielky do poštového priečinku vyhlasovateľa.

Návrhy predložené po lehote na predkladanie návrhov nebude možné zahrnúť do obchodnej verejnej súťaže.

Predložené návrhy nemožno odvolať po uplynutí lehoty na predkladanie návrhov.

VIII. Lehota na vysvetľovanie a termín obhliadky

Navrhovateľ môže požiadať vyhlasovateľa o písomné vysvetlenie podmienok zahrnutia návrhu do súťaže (a to v elektronickej podobe na e-mailovú adresu uvedenú v bode I. tejto výzvy). Otázky budú zodpovedané a e-mailom späť odoslané do 2 pracovných dní od stanovenej lehoty na vysvetľovanie.

Termín na zasielanie otázok k súťaži: **do 09.01.2017 (vrátane tohto dňa)**.

Vyhlasovateľ umožní navrhovateľom účasť na obhliadke objektov a zariadení, ktoré sú predmetom súťaže. Záujem o obhliadku je potrebné nahlásiť v termíne **do 09.01.2017 (vrátane tohto dňa)** na e-mailovú adresu peter.durkovsky@dpmz.sk. Termín obhliadky bude záujemcom včas oznámený spätným e-mailom. Termín obhliadky bude určený a obhliadka realizovaná pred termínom uplynutia lehoty na predkladanie návrhov do súťaže.

IX. Lehota na oznámenie vybraného návrhu

Vyhlasovateľ vyberie najvhodnejší z predložených návrhov **do 24.01.2017** a oznámi navrhovateľovi s najvhodnejším návrhom, že prijíma jeho návrh a zároveň ho vyzve na uzatvorenie Zmluvy o dielo. Navrhovateľom, ktorí boli neúspešní, písomne oznámi, že neuspeli a ich návrhy na uzavretie zmlúv odmietol.

X. Lehota na uzavretie zmluvy

Dátum: **najneskôr do 31.01.2017**

XI. Vyhradené práva vyhlasovateľa obchodnej verejnej súťaže

1.) Od navrhovateľa sa vyžaduje splnenie všetkých formálnych a obsahových náležitostí určených v tejto výzve. V opačnom prípade jeho návrh nebude vyhodnotený.

- 2.) Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo zmeniť podmienky obchodnej verejnej súťaže.
- 3.) Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo odmietnuť všetky predložené návrhy a súťaž zrušiť.
- 4.) Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo zrušiť obchodnú verejnú súťaž, ak ani jeden návrh nezodpovedá súťažným podmienkam.
- 5.) Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo zrušiť obchodnú verejnú súťaž v prípade, že sa podstatne zmenili okolnosti, za ktorých bola vyhlásená a nebolo možné ich predvídať.
- 6.) Neprijat' žiaden z návrhov v prípade doručenia návrhov s neúmerne vysokou cenou, ktorú vyhlasovateľ nemôže akceptovať alebo z iného dôvodu nevyhovujú.
- 7.) V prípade, že navrhovateľ, ktorého návrh vyhlasovateľ vyhodnotil ako najvhodnejší z predložených návrhov, z akéhokoľvek dôvodu odmietne uzavretie zmluvného vzťahu v lehote na uzavretie zmluvy, o čom písomne upovedomí vyhlasovateľa v lehote na uzavretie zmluvy, vyzve vyhlasovateľ na uzavretie zmluvného vzťahu navrhovateľa, ktorého návrh bol vyhodnotený ako druhý v poradí.
- 8.) Navrhovatelia nemajú nárok na náhradu nákladov spojených s účasťou v súťaži.

XII. Návrh zmluvných podmienok

Zmluva o dielo

uzatvorená podľa § 536 a nasl. Obchodného zákonníka (Zákona č. 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov)

Článok 1

Zmluvné strany

Zhotoviteľ:

Obchodné meno:

Miesto podnikania:

IČO:

Zapísaný:

DIČ:

IČ DPH:

Bankové spojenie:

IBAN:

SWIFT:

(ďalej „zhotoviteľ“)

Objednávateľ:

Obchodné meno: **Dopravný podnik mesta Žiliny s.r.o.**
Sídlo: Kvačalova 2, 011 40 Žilina
Zastúpený: Ing. Ján Barienčík, PhD., konateľ
Zapísaný: Obchodný register Okresného súdu v Žiline, Oddiel: Sro, vl. č.:
3510/L
IČO: 36 007 099
DIČ: 2020447583
IČ DPH: SK2020447583
Bankové spojenie: Slovenská sporiteľňa, a.s.
IBAN: SK1909000000005035044524
SWIFT: GIBASKBX

(ďalej „objednávateľ “)

Článok 2

Predmet zmluvy

2.1 Predmetom zmluvy o dielo (ďalej len „ZoD“ alebo „zmluva“) je zhotovenie diela - vykonanie revízií elektrickej inštalácie a bleskozvodov určených technických zariadení elektrických v objektoch a na zariadeniach Dopravného podniku mesta Žiliny s.r.o. a vypracovanie revízijských správ z vykonaných revízií.

2.2 Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať v období rokov 2017 až 2020 za podmienok dohodnutých v tejto zmluve pre objednávateľa revízie elektrickej inštalácie a bleskozvodov

v objektoch a na zariadeniach objednávateľa podľa priloženého zoznamu (príloha č. 1 až 6 k ZoD).

Článok 3

Zhotovenie diela a termíny

3.1 Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať revízie elektrických zariadení, ktoré sú uvedené v predmete tejto zmluvy a zhotoviť dielo vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednosť. Podpisom tejto zmluvy sa zaväzuje, že všetky úkony, ktoré sú nevyhnutnou súčasťou revízií zrealizuje na základe platných oprávnení pre túto činnosť tak, ako predpisuje platná legislatíva Slovenskej republiky. Vstup do objektov a prístup k elektrickým zariadeniam za účelom vykonania revízie bude zo strany objednávateľa povolený iba zhotoviteľovi, ktorý bol vyhodnotený ako úspešný navrhovateľ v Obchodnej verejnej súťaži, ktorú realizoval objednávateľ a s ktorým bola podpísaná táto zmluva.

3.2 Zhotoviteľ podpisom zmluvy potvrdzuje, že sa detailne oboznámil s rozsahom a obsahom revízií, že sú mu známe technické, kvalitatívne a iné podmienky potrebné k ich realizácii a že disponuje takými odbornými znalosťami, oprávneniami a praktickými skúsenosťami, ktoré sú pre uskutočnenie revízií a vypracovanie revíznych správ potrebné a nevyhnutné.

3.3 Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať práce v súvislosti s revíziami pri dodržaní platných právnych noriem a technologických postupov, všeobecne záväzných technických požiadaviek a podľa platných prevádzkových a bezpečnostných predpisov. Riadi sa pritom príslušnou legislatívou Slovenskej republiky platnou v období vykonávania revízie.

3.4 Zhotoviteľ zodpovedá za bezpečnosť práce pri výkone revízií, zodpovedá tiež za dodržiavanie všeobecne záväzných právnych predpisov týkajúcich ochrany života a zdravia pri práci.

3.5 Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať revízie a zhotoviť dielo (revízne správy) riadne a včas, s dôrazom na ochranu majetku objednávateľa pred jeho poškodením a zničením.

3.6 Súčasťou zmluvy je vypracovanie kompletnej dokumentácie (revízne správy) v listinnej forme, ktoré zhotoviteľ odovzdá zodpovednej osobe objednávateľa vždy po

ukončení príslušných revízií v príslušnom kalendárnom roku, najneskôr však do 30 pracovných dní po ukončení príslušnej revízie. Dátum ukončenia revízie oznámi zhotoviteľ objednávateľovi e-mailom. Zodpovednou osobou objednávateľa je p. Skupeň Radoslav (tel. 0905435846, e-mail: radoslav.skupen@dpmz.sk), ktorý je oprávnený jednať výlučne vo veciach technických a realizačných. Zodpovednou osobou zhotoviteľa, ktorá je oprávnená jednať zo zodpovednou osobou objednávateľa vo veciach technických a realizačných je: **(doplniť meno, priezvisko, e-mail, tel. číslo).**

3.7 Termín realizácie každej revízie dohodne zodpovedná osoba objednávateľa uvedená v odseku 3.6 tejto zmluvy písomnou formou (e-mailom) so zhotoviteľom.

3.8 Objednávateľ sa zaväzuje, že zhotovené dielo riadne prevezme (bližšie v článku 6) a zaplatí zhotoviteľovi dohodnutú zmluvnú cenu.

3.9 Zmluva je uzatvorená na dobu určitú. Platnosť zmluvy končí uplynutím dňa 31.12.2020.

Článok 4

Cena diela

4.1 Ceny za jednotlivé revízie sú uvedené v prílohách č. 1 až 6 tejto zmluvy a zhotoviteľ sa zaväzuje tieto ceny dodržiavať počas celého trvania zmluvného vzťahu.

4.2 V cene revízií uvedených v prílohách č. 1 až 6 sú započítané všetky náklady zhotoviteľa súvisiace so zhotovením diela (vrátane vypracovania dokumentácie z vykonanej revízie a tiež vrátane dopravných nákladov).

4.3 Cena je v zmluve dohodnutá podľa zákona č. 18/1996 Z.z. – Zákona o cenách v znení neskorších predpisov.

Článok 5

Platobné podmienky

- 5.1 Zhotoviteľ doručí faktúru objednávateľovi až po ukončení zrealizovaných príslušných revízií v termíne najskôr v deň odovzdania diela (revíznej správy z príslušnej revízie) zodpovednej osobe objednávateľa.
- 5.2 Lehota splatnosti faktúry je 30 dní odo dňa jej doručenia objednávateľovi.
- 5.3 Faktúra musí mať náležitosti daňového dokladu podľa platnej legislatívy SR v období, kedy sa objednávateľovi doručí.
- 5.4 Zhotoviteľ nepožaduje zálohu na zhotovenie diela.

Článok 6

Odovzdanie diela

- 6.1 Dielo sa bude považovať za odovzdané dňom odovzdania príslušnej dokumentácie (revíznej správy) objednávateľovi, o čom musí byť spísaný záznam (odovzdávací – preberací protokol) podpísaný zodpovednou osobou objednávateľa (podľa odseku 3.6 tejto zmluvy) a tiež zhotoviteľom. Termín odovzdania je uvedený v odseku 3.6 tejto zmluvy.
- 6.2 Zodpovedná osoba objednávateľa je povinná zrealizovaný predmet zmluvy o dielo protokolárne prevziať na základe písomnej (e-mailom) výzvy zhotoviteľa.

Článok 7

Zodpovednosť za nedostatky diela

7.1 Otázky zodpovednosti za nedostatky diela sa riešia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka.

7.2 Zhotoviteľ zodpovedá za to, že predmet zmluvy o dielo je zhotovený za dodržania ustanovení tejto zmluvy.

7.3 Reklamáciu nedostatkov odovzdaného diela objednávateľ uplatní bezodkladne po ich zistení písomnou formou u zhotoviteľa.

7.4 Zhotoviteľ bezodkladne odstráni zistené a objednávateľom písomne nahlásené nedostatky na svoje náklady, o čom bude vyhotovený písomný záznam.

Článok 8

Sankcie

8.1 Ak jedna zo zmluvných strán nedodrží podmienky zmluvy je povinná uhradiť škodu vzniknutú nedodržaním tejto zmluvy.

8.2 V prípade omeškania objednávateľa s úhradou faktúry je objednávateľ povinný uhradiť zhotoviteľovi zmluvnú pokutu z omeškania vo výške 0,05 % z celkovej fakturovanej ceny za každý i začatý deň omeškania.

8.3 V prípade porušenia povinností vyplývajúcich z tejto zmluvy zo strany zhotoviteľa je tento povinný zaplatiť objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z celkovej obstarávacej ceny predmetu zákazky za každý aj začatý deň porušenia jednotlivých povinností.

8.4 Zaplatením zmluvnej pokuty nie je dotknutý nárok objednávateľa na náhradu škody.

8.5 Odovzdanie diela - revíznej správy zhotoviteľom po termíne (bližšie v odseku 3.6 tejto zmluvy) sa považuje za podstatné porušenie zmluvnej povinnosti zhotoviteľa podľa príslušných ustanovení Obchodného zákonníka, pokiaľ k obmedzeniu nedôjde z príčin na strane objednávateľa. Ak bude zhotoviteľ v omeškaní s odovzdaním diela, zaplatí v nadväznosti na bod 8.3 objednávateľovi zmluvnú pokutu 0,05 % z dohodnutej celkovej ceny za každý deň omeškania.

8.6 Zmluvné strany výslovne prehlasujú, že zmluvné pokuty dohodnuté v tejto zmluve, t.j. ich právny dôvod aj výška, boli dohodnuté slobodne a vážne, pri dodržaní zásady zmluvnej voľnosti, sú v súlade s dobrými mravmi, so zásadami poctivého obchodného styku a s obchodnými zvyklosťami platnými v obchodnom odvetví podľa predmetu tejto zmluvy. Význam povinností zabezpečovaných zmluvnou pokutou je primeraný a zodpovedá dohodnutej výške zmluvnej pokuty. Zmluvným stranám nie sú známe žiadne okolnosti, ktoré by mohli spôsobiť neplatnosť dojednania o zmluvných pokutách. Zmluvná pokuta je splatná do 5 dní od dňa doručenia výzvy na jej zaplatenie druhej zmluvnej strane.

Článok 9

Odstúpenie od zmluvy

9.1 Zhotoviteľ môže od zmluvy odstúpiť iba ak objednávateľ neuhradí ani po písomnej výzve doručenej objednávateľovi cenu za dielo podľa tejto zmluvy.

9.2 Objednávateľ je oprávnený odstúpiť od zmluvy iba ak zhotoviteľ poruší túto zmluvu a/alebo všeobecne záväzný predpis týkajúci sa realizácie diela.

9.3 Zmluvu možno ukončiť kedykoľvek písomnou dohodou zmluvných strán alebo písomným jednostranným odstúpením od zmluvy aj bez uvedenia dôvodu. V prípade výpovede je výpovedná lehota 30 dní a začína plynúť prvým dňom nasledujúceho mesiaca po doručení výpovede druhej zmluvnej strane.

Článok 10

Záverečné ustanovenia

10.1 Zmluvné strany prehlasujú, že si zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli a bez výhrad s obsahom súhlasia a ako prejav súhlasu s celým jej obsahom ju podpísali bez nátlaku.

10.2 Túto zmluvu možno meniť len písomným obojstranne potvrdeným dojednaním, výslovne nazývaným „Dodatok ku zmluve o dielo“. Iné zápisy, protokoly a pod. sa za zmenu zmluvy nepovažujú. Všetky dodatky k tejto zmluve tvoria jej neoddeliteľnú súčasť.

10.3 Ak nie je v tejto zmluve dohodnuté inak, riadia sa právne vzťahy z nej vyplývajúce a vznikajúce príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka (zákon č. 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov).

10.4 Zmluva je vyhotovená v počte 2 výtlačky, pričom každé vyhotovenie zmluvné strany prehlasujú za originál. Každá zo zmluvných strán obdrží po 1 vyhotovení.

10.5 Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia na internetovej stránke objednávateľa podľa § 47 a) zákona č. 546/2010 Z. z., ktorým sa dopĺňa zákon č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov. Zmluvné strany súhlasia so zverejnením dohody podľa § 5 a) a 5 b) zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov.

10.6 Zmluvné strany sa zaväzujú zaistiť všetkými možnými prostriedkami, aby nedochádzalo ku korupčným konaniam v rámci obchodných vzťahov. Zmluvné strany prehlasujú, že zastávajú prístup nulovej tolerancie ku korupcii na všetkých úrovniach a vyžadujú od svojich vlastných zamestnancov a zmluvných partnerov konanie v súlade s protikorupčnými zákonmi.

V, dňa.....

V Žiline, dňa.....

.....

.....

Ing. Ján Barienčík, PhD.

konateľ

/ zhotoviteľ /

/ objednávateľ /

Dátum zverejnenia výzvy na webovom sídle vyhlasovateľa: 20.12.2016

Príloha č. 1

| Trakčná meniareň MR 1 - Veľká Okružná | | | | | | | | | |
|--|------------|---------|---------------|--------------|-------------------------------|------|------|------|------|
| časti objektu alebo zariadenia | prostredie | lehota | vých. revízia | špecifikácia | cena za revíziu v EUR bez DPH | plán | | | |
| všetky priestory v objekte | 311 | 5 rokov | 1994 | E3 | | | | 2019 | |
| bleskozvod | 411 | 4 roky | 1994 | E11 | | | 2018 | | |
| Trakčná meniareň MR 2 - Bajzova | | | | | | | | | |
| časti objektu alebo zariadenia | prostredie | lehota | vých. revízia | špecifikácia | cena za revíziu v EUR bez DPH | plán | | | |
| všetky priestory v objekte | 311 | 5 rokov | 1995 | E3 | | | | 2019 | |
| bleskozvod | 411 | 4 roky | 1995 | E11 | | 2017 | | | |
| Trakčná meniareň MR 3 - Závodie | | | | | | | | | |
| časti objektu alebo zariadenia | prostredie | lehota | vých. revízia | špecifikácia | cena za revíziu v EUR bez DPH | plán | | | |
| všetky priestory v objekte | 311 | 5 rokov | 1994 | E3 | | | | 2019 | |
| bleskozvod | 411 | 4 roky | 1994 | E11 | | 2017 | | | |
| Trakčné vedenie MR 1 - Veľká Okružná | | | | | | | | | |
| časti objektu alebo zariadenia | prostredie | lehota | vých. revízia | špecifikácia | cena za revíziu v EUR bez DPH | plán | | | |
| trolejové vedenie + napájacie káble | 411 | 3 roky | 1994 | E4a | | 2017 | | | 2020 |
| výhybka č. 111, úsek Ú1.1 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 112, úsek Ú1.1 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 113, úsek Ú1.1 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 114, úsek Ú1.1 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 115, úsek Ú1.1 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 121, úsek Ú1.2 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 122, úsek Ú1.2 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 123, úsek Ú1.2 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 124, úsek Ú1.2 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 131, úsek Ú1.3 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 132, úsek Ú1.3 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 151, úsek Ú1.5 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 152, úsek Ú1.5 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 153, úsek Ú1.5 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 171, úsek Ú1.7 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 172, úsek Ú1.7 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 173, úsek Ú1.7 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 181, úsek Ú1.8 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 182, úsek Ú1.8 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 183, úsek Ú1.8 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 184, úsek Ú1.8 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 185, úsek Ú1.8 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 186, úsek Ú1.8 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| Trakčné vedenie MR 2 - Bajzova | | | | | | | | | |
| časti objektu alebo zariadenia | prostredie | lehota | vých. revízia | špecifikácia | cena za revíziu v EUR bez DPH | plán | | | |
| trolejové vedenie + napájacie káble | 411 | 3 roky | 1994 | E4a | | 2017 | | | 2020 |
| výhybka č. 221, úsek Ú2.2 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 222, úsek Ú2.2 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 223, úsek Ú2.2 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 241, úsek Ú2.4 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 251, úsek Ú2.5 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 252, úsek Ú2.5 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 253, úsek Ú2.5 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| Trakčné vedenie MR 3 - Závodie | | | | | | | | | |
| časti objektu alebo zariadenia | prostredie | lehota | vých. revízia | špecifikácia | cena za revíziu v EUR bez DPH | plán | | | |
| trolejové vedenie + napájacie káble | 411 | 3 roky | 1994 | E4a | | 2017 | | | 2020 |
| rozdávzače tr. vedenia, ošetrovňa hala - 1 | 311 | 3 roky | 1994 | E2 | | | 2018 | | |
| rozdávzače tr. vedenia, ošetrovňa hala - 2 | 311 | 3 roky | 1994 | E2 | | | 2018 | | |
| rozdávzače tr. vedenia, ošetrovňa hala - 3 | 311 | 3 roky | 1994 | E2 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 311, úsek Ú3.1 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 312, úsek Ú3.1 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 313, úsek Ú3.1 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 314, úsek Ú3.1 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 315, úsek Ú3.1 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 317, úsek Ú3.1 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 322, úsek Ú3.2 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 321, úsek Ú3.2 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 331, úsek Ú3.3 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 332, úsek Ú3.3 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 333, úsek Ú3.3 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 334, úsek Ú3.3 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 341, úsek Ú3.4 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |
| výhybka č. 381, úsek Ú3.8 | 411 | 3 roky | 1994 | E5 | | | 2018 | | |

| Sumarizácia cien | EUR bez DPH |
|---|-------------|
| cena za uvedené revízie v roku 2017 | |
| cena za uvedené revízie v roku 2018 | |
| cena za uvedené revízie v roku 2019 | |
| cena za uvedené revízie v roku 2020 | |
| cena za uvedené revízie spolu (2017-2020) | |

| Umyváreň | | | | | | | | | |
|---------------------------------------|------------|---------|---------------|------------------|-------------------------------|------|------|------|------|
| časť objektu alebo zariadenia | prostredie | lehota | vých. revízia | špecifikácia | cena za revíziu v EUR bez DPH | plán | | | |
| Umyvávanie podvozkov | 324 | 1 rok | 1994 | bez špecifikácie | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Umyvacia linka | 324 | 1 rok | 1994 | bez špecifikácie | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Sklad chemikálií | 325 | 3 roky | 1994 | bez špecifikácie | | 2017 | | | 2020 |
| Strojovňa ČOV | 323 | 3 roky | 1994 | bez špecifikácie | | 2017 | | | 2020 |
| Kompresorovňa | 323 | 3 roky | 1994 | bez špecifikácie | | 2017 | | | 2020 |
| Ostatné priestory | 311 | 5 rokov | 1994 | bez špecifikácie | | | 2018 | | |
| Ošetrovňa | | | | | | | | | |
| časť objektu alebo zariadenia | prostredie | lehota | vých. revízia | špecifikácia | cena za revíziu v EUR bez DPH | plán | | | |
| všetky priestory | 311 | 5 rokov | 1994 | bez špecifikácie | | | 2018 | | |
| Pomocné prevádzky | | | | | | | | | |
| časť objektu alebo zariadenia | prostredie | lehota | vých. revízia | špecifikácia | cena za revíziu v EUR bez DPH | plán | | | |
| Trafostanica VN / NN | 311 | 3 roky | 1994 | bez špecifikácie | | | | 2019 | |
| všetky priestory | 311 | 5 rokov | 1994 | bez špecifikácie | | | 2018 | | |
| Sklad horľavín | | | | | | | | | |
| časť objektu alebo zariadenia | prostredie | lehota | vých. revízia | špecifikácia | cena za revíziu v EUR bez DPH | plán | | | |
| všetky priestory | 412 | 2 roky | 1994 | bez špecifikácie | | | 2018 | | 2020 |
| bleskozvod | 411 | 2 roky | 1994 | bez špecifikácie | | | 2018 | | 2020 |
| Sklad pneumatík (bývalý sklad plynov) | | | | | | | | | |
| časť objektu alebo zariadenia | prostredie | lehota | vých. revízia | špecifikácia | cena za revíziu v EUR bez DPH | plán | | | |
| všetky priestory | 412 | 4 roky | 1994 | bez špecifikácie | | 2017 | | | |
| bleskozvod | 411 | 4 roky | 1994 | bez špecifikácie | | 2017 | | | |
| Sklad šrotu a odpadu | | | | | | | | | |
| časť objektu alebo zariadenia | prostredie | lehota | vých. revízia | špecifikácia | cena za revíziu v EUR bez DPH | plán | | | |
| bleskozvod | 411 | 4 roky | 1994 | bez špecifikácie | | 2017 | | | |
| Administratívna budova | | | | | | | | | |
| časť objektu alebo zariadenia | prostredie | lehota | vých. revízia | špecifikácia | cena za revíziu v EUR bez DPH | plán | | | |
| všetky priestory | 311 | 5 rokov | 1994 | bez špecifikácie | | | | 2019 | |
| Vrátnica + prístrešok | | | | | | | | | |
| časť objektu alebo zariadenia | prostredie | lehota | vých. revízia | špecifikácia | cena za revíziu v EUR bez DPH | plán | | | |
| všetky priestory | 311 | 5 rokov | 1994 | bez špecifikácie | | | 2018 | | |
| bleskozvod | 411 | 4 roky | 1994 | bez špecifikácie | | 2017 | | | |
| Plynová kotolňa | | | | | | | | | |
| časť objektu alebo zariadenia | prostredie | lehota | vých. revízia | špecifikácia | cena za revíziu v EUR bez DPH | plán | | | |
| všetky priestory | 311 | 5 rokov | 1993 | bez špecifikácie | | | | 2019 | |
| bleskozvod | 411 | 4 roky | 1993 | bez špecifikácie | | 2017 | | | |
| Regulačná stanica plynu | | | | | | | | | |
| časť objektu alebo zariadenia | prostredie | lehota | vých. revízia | špecifikácia | cena za revíziu v EUR bez DPH | plán | | | |
| všetky priestory | 342 | 2 roky | 1993 | bez špecifikácie | | | 2018 | | 2020 |
| Vonkajšie osvetlenie areálu - DEPO | | | | | | | | | |
| časť objektu alebo zariadenia | prostredie | lehota | vých. revízia | špecifikácia | cena za revíziu v EUR bez DPH | plán | | | |
| stĺpy a svietidlá + rozvádzač VO | 411 | 4 roky | 1994 | bez špecifikácie | | 2017 | | | |

| Sumarizácia cien | EUR bez DPH |
|---|-------------|
| cena za uvedené revízie v roku 2017 | |
| cena za uvedené revízie v roku 2018 | |
| cena za uvedené revízie v roku 2019 | |
| cena za uvedené revízie v roku 2020 | |
| cena za uvedené revízie spolu (2017-2020) | |

| Zdvíhacie zariadenia | | | | | | | | | |
|---|------------|--------|---------------|------------------|-------------------------------|------|------|------|------|
| časti objektu alebo zariadenia | prostredie | lehota | vých. revízia | špecifikácia | cena za revíziu v EUR bez DPH | plán | | | |
| Kanálový zdvíhák KZ 1 | 311 | 1 rok | 1994 | bez špecifikácie | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Kanálový zdvíhák KZ 2 | 311 | 1 rok | 1994 | bez špecifikácie | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Kanálový zdvíhák KZ 3 | 311 | 1 rok | 1994 | bez špecifikácie | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Kanálový zdvíhák KZ 4 | 311 | 1 rok | 1994 | bez špecifikácie | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Kanálový zdvíhák KZ 5 | 311 | 1 rok | 1994 | bez špecifikácie | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| 6 - stĺpový zdvíhák HYWEMA | 324 | 1 rok | 1995 | bez špecifikácie | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| 6 - stĺpový zdvíhák | 311 | 1 rok | 1999 | bez špecifikácie | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Otočný žeriav 1000kg | 411 | 1 rok | 1994 | bez špecifikácie | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| závora 1+2, brána vjazd | 412 | 1 rok | 1997 | bez špecifikácie | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| závora 3+4, brána vjazd | 412 | 1 rok | 1997 | bez špecifikácie | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Výdajné automaty cestovných lístkov napájané z meničov na trakčnom vedení | | | | | | | | | |
| časti objektu alebo zariadenia | prostredie | lehota | vých. revízia | špecifikácia | cena za revíziu v EUR bez DPH | plán | | | |
| Merona č. 7 | 411/412 | 1 rok | 1994 | E5 | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Merona č. 8, 9 | 411/412 | 1 rok | 1994 | E5 | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Merona č. 10 | 411/412 | 1 rok | 1994 | E5 | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Merona č. 13 | 411/412 | 1 rok | 1994 | E5 | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Merona č. 15 | 411/412 | 1 rok | 1994 | E5 | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Merona č. 22 | 411/412 | 1 rok | 1994 | E5 | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Merona č. 23 | 411/412 | 1 rok | 1994 | E5 | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Merona č. 24 | 411/412 | 1 rok | 1994 | E5 | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Merona č. 25 | 411/412 | 1 rok | 1994 | E5 | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Merona č. 26 | 411/412 | 1 rok | 1994 | E5 | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Merona č. 34 | 411/412 | 1 rok | 1994 | E5 | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Merona č. 39 | 411/412 | 1 rok | 1994 | E5 | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Merona č. 40 | 411/412 | 1 rok | 1994 | E5 | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Merona č. 42 nová Predmestská | 411/412 | 1 rok | 1994 | E5 | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Výdajné automaty cestovných lístkov napájané zo zariadenia ZSR | | | | | | | | | |
| časti objektu alebo zariadenia | prostredie | lehota | vých. revízia | špecifikácia | cena za revíziu v EUR bez DPH | plán | | | |
| Merona č. 131 | 411/412 | 1 rok | 2003 | E5 | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Merona č. 141 | 411/412 | 1 rok | 2003 | E5 | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Merona č. 142 | 411/412 | 1 rok | 2003 | E5 | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Merona č. 151 | 411/412 | 1 rok | 2003 | E5 | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Merona č. 152 | 411/412 | 1 rok | 2003 | E5 | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Merona č. 153 | 411/412 | 1 rok | 2003 | E5 | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Merona č. 161 | 411/412 | 1 rok | 2003 | E5 | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Merona č. 162 | 411/412 | 1 rok | 2003 | E5 | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Merona č. 163 | 411/412 | 1 rok | 2003 | E5 | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Merona č. 171 | 411/412 | 1 rok | 2003 | E5 | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Merona č. 172 | 411/412 | 1 rok | 2003 | E5 | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Merona č. 173 | 411/412 | 1 rok | 2003 | E5 | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |
| Merona č. 174 | 411/412 | 1 rok | 2003 | E5 | | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 |

| Sumarizácia cien | EUR bez DPH |
|--|-------------|
| cena za uvedené revízie v roku 2017 | |
| cena za uvedené revízie v roku 2018 | |
| cena za uvedené revízie v roku 2019 | |
| cena za uvedené revízie v roku 2020 | |
| cena za uvedené revízie spolu (2017-2020) | |

trolejbusy TR14,15

Príloha č. 4

| Trolejbusy TR14,15 | | | | | | | |
|--------------------|-------|------------|---------|---------------|--------------|-------------------------------|------|
| ev. číslo | typ | prostredie | lehota | vých. revízia | špecifikácia | cena za revíziu v EUR bez DPH | plán |
| 205 | TR 15 | | 5 rokov | 1993 | E6 | | 2018 |
| 207 | TR 15 | | 5 rokov | 1993 | E6 | | 2017 |
| 209 | TR 15 | | 5 rokov | 1993 | E6 | | 2017 |
| 217 | TR14 | | 5 rokov | 1994 | E6 | | 2017 |
| 220 | TR14 | | 5 rokov | 1994 | E6 | | 2019 |
| 221 | TR14 | | 5 rokov | 1994 | E6 | | 2018 |
| 223 | TR14 | | 5 rokov | 1994 | E6 | | 2017 |
| 226 | TR15 | | 5 rokov | 1994 | E6 | | 2017 |
| 227 | TR 15 | | 5 rokov | 1994 | E6 | | 2018 |
| 228 | TR 15 | | 5 rokov | 1994 | E6 | | 2019 |
| 229 | TR 15 | | 5 rokov | 1994 | E6 | | 2017 |
| 231 | TR 15 | | 5 rokov | 1997 | E6 | | 2017 |
| 232 | TR 15 | | 5 rokov | 1997 | E6 | | 2017 |
| 234 | TR 15 | | 5 rokov | 1997 | E6 | | 2017 |
| 235 | TR15M | | 5 rokov | 1999 | E6 | | 2017 |
| 239 | TR15M | | 5 rokov | 2001 | E6 | | 2017 |

| Sumarizácia cien | EUR bez DPH |
|--|-------------|
| cena za uvedené revízie v roku 2017 | |
| cena za uvedené revízie v roku 2018 | |
| cena za uvedené revízie v roku 2019 | |
| cena za uvedené revízie spolu (2017-2019) | |

trolejbusy TR 30,31

Príloha č. 5

| Trolejbusy TR 30, 31 | | | | | | | |
|----------------------|-------|------------|---------|---------------|--------------|-------------------------------|------|
| ev. číslo | typ | prostredie | lehota | vých. revízia | špecifikácia | cena za revíziu v EUR bez DPH | plán |
| 251 | TR 31 | | 5 rokov | 2012 | E6 | | 2017 |
| 252 | TR 31 | | 5 rokov | 2012 | E6 | | 2017 |
| 253 | TR 31 | | 5 rokov | 2012 | E6 | | 2017 |
| 254 | TR 31 | | 5 rokov | 2012 | E6 | | 2017 |
| 255 | TR 31 | | 5 rokov | 2012 | E6 | | 2017 |
| 256 | TR 31 | | 5 rokov | 2012 | E6 | | 2017 |
| 257 | TR 31 | | 5 rokov | 2012 | E6 | | 2017 |
| 258 | TR 30 | | 5 rokov | 2012 | E6 | | 2017 |
| 259 | TR 30 | | 5 rokov | 2012 | E6 | | 2017 |
| 260 | TR 30 | | 5 rokov | 2012 | E6 | | 2017 |
| 261 | TR 30 | | 5 rokov | 2013 | E6 | | 2018 |
| 262 | TR 30 | | 5 rokov | 2013 | E6 | | 2018 |
| 263 | TR 30 | | 5 rokov | 2013 | E6 | | 2018 |
| 264 | TR 30 | | 5 rokov | 2013 | E6 | | 2018 |
| 265 | TR 31 | | 5 rokov | 2013 | E6 | | 2018 |

| Sumarizácia cien | EUR bez DPH |
|--|-------------|
| cena za uvedené revízie v roku 2017 | |
| cena za uvedené revízie v roku 2018 | |
| cena za uvedené revízie spolu (2017-2018) | |

Príloha č. 6

Sumarizácia cien revízií UTZ elektrických uvedených v Prílohách č. 1 až 5 podľa rokov v EUR bez DPH

| rok | cena spolu za revízie v EUR bez DPH |
|--|--|
| 2017 | |
| 2018 | |
| 2019 | |
| 2020 | |
| Cena spolu za revízie 2017 - 2020 | |

Jednotkové ceny revízií v EUR bez DPH uvedené v Prílohách č. 1 až 5 budú platné počas celého trvania zmluvného vzťahu.

Ceny za revízie predkladá subjekt: (obchodný názov, adresa, odtlačok pečiatky)

Meno, priezvisko, podpis oprávnenej osoby za subjekt:

Miesto, dátum: